
 
Контрольная работа 

1 вариант. 
Задача 1. 

     Сколько колёс у 8 двухколёсных велосипедов? 
Примеры 2. 

Замени умножение сложением. Запиши ответы. 
30 х 2 =  
15 х 4 = 
9 х 2 = 
7 х 3 = 

Примеры 3. 
Замени сложение, где можно умножением. Запиши ответы. 

4 + 4 + 4 = 
2 + 2 + 3 + 2 = 
11 + 11 + 11 = 
0 + 0 + 0 + 0 + 0 = 

Задача 4. 
     Начерти квадрат со стороной 3см. Найди периметр квадрата. 

Примеры 5. 
14 + х = 52                     х – 28 = 34 
____________________________________________________________________________________________________________________ 

2 вариант. 
Задача 1. 

     Сколько колёс у 6 трёхколёсных велосипедов? 
Примеры 2. 

Замени умножение сложением. Запиши ответы. 
40 х 2 = 
11 х 4 = 
6 х 3 = 
8 х 2 = 

Примеры 3. 
Замени сложение, где можно умножением. Запиши ответы. 

3 + 3 + 3 = 
1 + 1 + 2 + 1 = 
12 + 12 + 12 = 
1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 

Задача 4. 
     Начерти квадрат со стороной 4см. Найди периметр квадрата. 

Примеры 5. 
12 + х = 71                     х – 42 = 17 
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